
 

 

 

 

 

ЕИ® е създадена в отговор на нуждата от програми 
за ранно детско учене, базирани на изследвания на 
травмата, за да облекчи негативните последици от 
травмиращи преживявания, които нарушават 
детското развитие. Те включват: 

 

• Бедност, дискриминация, неравен достъп 
до ресурси и програми за ранно детско 
учене 

• Война и местна нестабилност  

• Миграция и вътрешно разселение 
 

Програмите ни са основани на изследвания на 
ученето чрез игра, както и на международни цели за 
развитието на семейства и общности. Партнираме 
си с местни заинтересовани страни, за да подсилим 
мрежите за подкрепа за деца и семейства.  

 

Децата са придобили нужните умения 
за успешно преминаване през 
образователната система, което 
повишава достъпа им до бъдещи 
възможности, които биха им 
помогнали да достигнат пълния си 
потенциал. 

Общности в затруднено положение 
получават достъп до иначе 
недостъпни образователни услуги и 
образователен модел, който им 
позволява активно да подкрепят и 
инвестират в бъдещето на своите 
деца.  

  
 

 
 

Работим с деца в предучилищна 
възраст, включително с 
невроразнообразни деца и техните 
семейства в общности в България, 
Етиопия, Хаити, Украйна, Виетнам и 
САЩ (Бронкс, Ню Йорк) 

 
Работим с училища, социални услуги и 
центрове, министерства и други 
заинтересовани страни, ангажирани с 
развитието на ранното детско учене 
чрез обществени партньорства. 

 

 

Децата демонстрират умения във 
важни области на развитие, 
включително грамотност и социално-
емоционална компетентност, които 
подкрепят подготовката им за училище.  

 
С помощта на Шестте умения на 21ви 
век на Хирш-Пасек и Голинков, 
подкрепяме децата да развият своите 
умения по Съвместна работа, 
Комуникация, Съдържание, Критично 
мислене, Творчески иновации и 
Увереност.  

 

Семействата и децата получават 
достъп до мрежа от подкрепящи 
услуги, които им позволяват да 
участват в ученето на своите деца. 

Гъвкаво финансиране от донори, което 
предоставя:  

 

• Съобразени с местната култура 
образователни играчки и игрови 
материали за деца и семейства.  

• Висококачествени обучения, 
подкрепа и заплати за местните 
екипи и учители.  

• Основна икономическа и 
медицинска подкрепа за деца и 
семейства.  

 
Други средства включват принос от 
членове на общността, учители, държавни 
агенции, доставчици на социални услуги и 
други местни партньори. 

 

Елементът Игра® е безплатна програма за 
ранно учене основана на игра и стъпваща на 
научни доказателства, за деца и техните 
семейства. Програмата се фокусира върху 
подготовката на децата за училище, детското 
развитие и позитивно психо-социално 
състояние на децата и родителите.  

Дейностите ни предоставят безопасни, 
структурирани, но адаптивни групови 
пространства за учене, които са подходящи за 
спецификите на местните общности. Активно 
включваме и обучаваме родители и учители в 
прилагането на програмите, за да насърчим 
тяхната връзка с децата и разбирането им за 
ранното детско учене чрез игра.  
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